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- La méthodologie - 
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Méthodologie 

 

 

 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Espace Social Européen  

Echantillon  Echantillon de 987 salariés du secteur privé 

et demandeurs d’emploi.  

 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession) après stratification par 

région et par catégorie d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone.  

Dates de terrain Du 7 au 17 octobre 2008  
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- Les résultats de l’étude - 
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. .L’intention de participer au scrutin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ensemble 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et plus 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

• Participation .....................................................................................................  31 10 22 34 44 

• Abstention  .......................................................................................................  69 90 78 66 56 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 100 
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. .L’évolution du taux de participation et d’abstention. 
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.L’intention de participer au scrutin. 

 Participation  Abstention  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      31    69  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme  .......................................................................................................................................................    34    66  
   Femme  .......................................................................................................................................................    27    73  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans      20    80  
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................    10    90  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    22    78  
35 ans et plus      37    63  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................    34    66  
   50 ans et plus  ..............................................................................................................................................    44    56  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Cadre supérieur  ..........................................................................................................................................    26    74  
   Profession intermédiaire  .............................................................................................................................    32    68  
   Employé  .....................................................................................................................................................    25    75  
   Ouvrier  .......................................................................................................................................................    39    61  
REGION      
   Région parisienne  .......................................................................................................................................    27    73  
   Nord est  ......................................................................................................................................................    33    67  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................................    32    68  
   Sud ouest  ....................................................................................................................................................    31    69  
   Sud est  ........................................................................................................................................................    30    70  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales  ......................................................................................................................................    34    66  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................................    33    67  
   Agglomération parisienne ...........................................................................................................................    22    78  
PROXIMITE SYNDICALE      
   CGT  ...........................................................................................................................................................    35    65  
   CFDT  .........................................................................................................................................................    39    61  
   FO  ..............................................................................................................................................................    37    63  
PROXIMITE POLITIQUE      
Gauche      32    68  
   Extrême Gauche / PC  .................................................................................................................................    31    69  
   Parti Socialiste  ............................................................................................................................................    36    64  
   Les Verts  ....................................................................................................................................................    25    75  
Mouvement Démocrate - Modem      30    70  
Droite      28    72  
   UMP  ...........................................................................................................................................................    28    72  
   Front National / MPF  .................................................................................................................................    29    71  
Sans sympathie partisane      33    67  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intention de vote aux élections prud’homales. 

 

 

 

 

 

Question : Si les élections prud’homales avaient lieu demain, pour lequel des 

syndicats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 
 

 

 

 

 

 

Base : Personnes déclarant être tout à fait sûres d’aller voter 

 
Ensemble 

(%) 

• CGT  .................................................................................................................  31 

• CFDT  ...............................................................................................................  25 

• FO  ....................................................................................................................  18 

• CFTC  ...............................................................................................................  8 

• CGC  .................................................................................................................  7 

• UNSA  ..............................................................................................................  5 

• SUD  .................................................................................................................  4 

• Un autre syndicat  .............................................................................................  2 

 TOTAL .............................................................................................................  100 
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L’évolution du score des différentes organisations 

syndicales. 

. 
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L’intention de vote aux élections prud’homales. 

 

 

CGT  

 

CFDT  

 

FO  

 

CFTC  

 

CGC  

 

UNSA  

 

SUD  

 

Un autre  

syndicat  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      31    25    18     8     7     5     4     2  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)            
   Homme  ..........................................................    29    26    16    10     6     7     4     2  
   Femme  ..........................................................    33    24    20     6     8     3     4     2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)            
Moins de 35 ans      42    24    19     4     3     1     4     3  
   18 à 24 ans .....................................................    42    19    24     3     2     5     2     3  
   25 à 34 ans .....................................................    42    25    17     4     4     1     4     3  
35 ans et plus      25    25    18    10     9     7     4     2  
   35 à 49 ans .....................................................    25    27    14    11     9     9     3     2  
   50 ans et plus  .................................................    24    21    25     9    10     1     8     2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

          
   Cadre supérieur  .............................................    12    29     9    15    24     6     3     2  
   Profession intermédiaire  ................................    27    31    11     9     9     5     6     2  
   Employé  ........................................................    35    19    23     7     4     4     6     2  
   Ouvrier  ..........................................................    40    24    22     6     -     5     1     2  
REGION            
   Région parisienne  ..........................................    26    26    16    14    11     3     2     2  
   Nord est  .........................................................    31    25    22     8     7     1     4     2  
   Nord ouest  .....................................................    33    24    14     7     6     8     6     2  
   Sud ouest  .......................................................    25    24    21     6    11     7     4     2  
   Sud est  ...........................................................    36    26    19     4     3     6     4     2  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

          
   Communes rurales  .........................................    29    31    18     6     4     7     3     2  
   Communes urbaines de province  ...................    33    23    18     7     6     6     5     2  
   Agglomération parisienne ..............................    26    24    18    14    14     -     2     2  
PROXIMITE SYNDICALE            
   CGT  ..............................................................    91     2     1     2     2     1     1     -  
   CFDT  ............................................................     1    93     -     4     1     -     1     -  
   FO  .................................................................     8     2    88     1     1     -     -     -  
PROXIMITE POLITIQUE            
Gauche      42    21    18     3     5     4     6     1  
   Extrême Gauche / PC  ....................................    55    12    18     3     -     -    11     1  
   Parti Socialiste  ...............................................    38    27    16     2     4     6     6     1  
   Les Verts  .......................................................    39    11    23     8    10     3     3     3  
Mouvement Démocrate - Modem  

  
  21    31    17    14    11  -     4     2  

Droite      20    27    16    15    10     9     1     2  
   UMP  ..............................................................    17    30    13    17    11     9     1     2  
   Front National / MPF  ....................................    33    16    30     8     3     9     -     1  
Sans sympathie partisane      26    31    21     4     7     4     2     5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La signification du vote. 

 

 

 

 

 

Question : Au moment de voter, dans la liste suivante, qu’est-ce qui comptera le 

plus dans votre choix ? 
 

 

 

 

 

 

Base : Personnes déclarant être tout à fait sûres d’aller voter 

 
Ensemble  

(%) 

• Votre volonté d’élire des conseillers prud’homaux compétents  .....................    47  

• La situation économique et sociale de la France en général  ............................    25  

• La situation des salariés dans votre entreprise  ................................................    17  

• Votre attachement et votre soutien à un syndicat en particulier  ......................    11  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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.La signification du vote. 

 

 

Votre volonté  

d’élire des 

conseillers 

prud’homaux 

compétents  

La situation  

économique 

et sociale de 

la France en 

général  

La situation 

des salariés 

dans votre 

entreprise  

 

Votre 

attachement  

et votre 

soutien  

à un syndicat 

en particulier  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      47    25    17    11  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme  ...................................................................................................   50    25    14    11  
   Femme  ...................................................................................................   43    26    21    10  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans      58    20    16     6  
   18 à 24 ans ..............................................................................................   58    32    10     -  
   25 à 34 ans ..............................................................................................   59    18    16     7  
35 ans et plus      43    27    17    13  
   35 à 49 ans ..............................................................................................   40    28    18    14  
   50 ans et plus  ..........................................................................................   49    25    16    10  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Cadre supérieur  ......................................................................................   53    22     2    23  
   Profession intermédiaire  .........................................................................   50    17    24     9  
   Employé  .................................................................................................   49    31     8    12  
   Ouvrier  ...................................................................................................   42    28    22     8  
REGION        
   Région parisienne  ...................................................................................   59    14     8    19  
   Nord est  ..................................................................................................   41    26    20    13  
   Nord ouest  ..............................................................................................   38    38    15     9  
   Sud ouest  ................................................................................................   62    11    22     5  
   Sud est  ....................................................................................................   46    25    21     8  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ..................................................................................   50    25    19     6  
   Communes urbaines de province  ............................................................   42    28    18    12  
   Agglomération parisienne .......................................................................   60    12    10    18  
PROXIMITE SYNDICALE        
   CGT  .......................................................................................................   37    29    20    14  
   CFDT  .....................................................................................................   36    35    13    16  
   FO  ..........................................................................................................   52    22    22     4  
PROXIMITE POLITIQUE        
Gauche      42    28    18    12  
   Extrême Gauche / PC  .............................................................................   45    30     9    16  
   Parti Socialiste  ........................................................................................   41    30    19    10  
   Les Verts  ................................................................................................   46    16    25    13  
Mouvement Démocrate - Modem      54     9    22    15  
Droite      44    31    19     6  
   UMP  .......................................................................................................   45    26    22     7  
   Front National / MPF  .............................................................................   38    53     9     -  
Sans sympathie partisane      58    21     8    13  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 


